

不忘来路 开辟前路

从伟大建党精神中汲取前行力量

林雅华

习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话中指出：“一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想、践行初心、担当使命、不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。”在实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路上，我们要从伟大建党精神中汲取前行力量，创造新的历史伟业。

坚持真理、坚守理想。习近平总书记指出：“理想信念任何时候都至关重要。对共产主义的信仰，对中国特色社会主义的信念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受住任何考验的精神支柱。”中国共产党人坚持真理，就是坚持马克思主义这个真理；中国共产党人坚守理想，就是坚守共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想。一百年来，我们党坚持真理、坚守理想，历经挫

折而不断奋起，饱经苦难而淬炼成钢，取得革命、建设、改革的一个又一个胜利，充分彰显了理想信念的强大力量。新的征程上，我们要始终坚持真理、坚守理想，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，无论遇到什么样的艰难险阻都始终坚定理想信念，挺起共产党人的精神脊梁。

践行初心、担当使命。习近平总书记指出：“中国共产党一经诞生，就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。”从石库门到天安门，从兴业路到复兴路，我们党所付出的一切努力、进行的一切斗争、作出的一切牺牲，都是为了人民幸福和民族复兴。初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。正是因为把初心和使命融入血脉之中，中国共产党人才能保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，让中华民族迎来了从站起来、富起来

到强起来的伟大飞跃。新的征程上，我们要始终践行初心、担当使命，不能有任何停留、迟疑、观望，而是一鼓作气、继续奋斗，风雨无阻、坚毅前行。

不怕牺牲、英勇斗争。习近平总书记指出：“一百年来，在应对各种困难挑战中，我们党锤炼了不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利的风骨和品质。这是我们党最鲜明的特质和特点。”回顾党的百年奋斗历程，正是依靠一大批视死如归的革命烈士、一大批顽强奋斗的英雄人物、一大批忘我奉献的先进模范，我们党才干成了一件件大事、创造了一个个奇迹。我们党之所以历经百年而风华正茂、饱经磨难而生生不息，就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。新的征程上，面对各种可以预见和难以预见的风险挑战，我们必须不怕牺牲、英勇斗争，靠斗争去争取新的胜利。

对党忠诚、不负人民。习近平总书记

指出：“全国广大共产党员要始终在党爱党、在党为党，心系人民、情系人民，忠诚一辈子，奉献一辈子。”我们党除了工人阶级和最广大人民群众的利益，没有自己特殊的利益，党在任何时候都把人民群众利益放在第一位。因此，对党忠诚与不负人民是高度统一的。一百年来，我们党历经艰难险阻，没有被任何困难压垮，靠的就是千千万万共产党员对党的无限忠诚、对人民的无限热爱。不论是视死如归的革命烈士、顽强奋斗的英雄人物，还是忘我奉献的先进模范，他们都以实际行动诠释着对党忠诚的政治品格和不负人民的崇高情怀。新的征程上，我们要始终对党忠诚、不负人民，为了党和人民的事业不懈奋斗。

（原载2021年10月28日《人民日报》第09版 作者单位：中央党校（国家行政学院））

送体育技能进基层 暨好体育人志愿服务活动启动

本报讯(记者 田济中)10月27日,2021年北碚区“为群众办实事”送体育技能进基层暨好体育人志愿服务活动的首场活动走进施家梁镇施家村,进一步推动辖区全民健身活动蓬勃发展,发挥体育社团和优秀社会体育指导员在全民健身工作中的引领作用。

当天上午,在施家梁镇施家村健身广场,来自区体育舞蹈协会的多名社会体育指导员围绕体育舞蹈的基本步伐、动作技巧等为现场群众提供指导,手把手带领大家练习。活动现场,参与群众热情高涨,积极向指导老师请教练习要点。在动听的音乐声

中,一支支舞蹈或灵动飘逸,或激情澎湃,舞出了广大群众良好的精神面貌及健康向上的文明新风,受到群众的一致好评。

“今天这个活动开展得好,我学到了很多锻炼技巧,希望老师们能经常来指导我们跳舞,我们随时欢迎。”市民张女士说。

区文化旅游委体育科科长王义悦介绍:“好体育人志愿服务活动旨在架起协会和街镇沟通的桥梁,用体育协会的专业技能满足街镇群众的健康健身需求。接下来,我们将走进澄江、童家溪等街镇开展志愿服务活动,逐步提升群众的体育技能,达到强身健体的目的。”

社会主义核心价值观阐释

诚信

公民道德的基石

诚信是公民道德的基石,既是做人做事的道德底线,也是社会运行的基本条件。现代社会不仅是物质富裕的社会,也应是诚信有序的社会;市场经济不仅是法治经济,也应是信用经济。“人而无信,不知其可也”。失去诚信,个人就会失去立身之本,社会就失去运行之轨。

我们倡导的诚信,就是要以诚待人、以信取人,说老实话、办老实事、做老实人。激发真诚的人格力量,以个人的遵信守诺,构建言行一致、诚信有序的社会;激活宝贵的无形资产,以良好的信用关系,营造“守信光荣、失信可耻”的风尚,增强社会的凝聚力和向心力。

摘自:任仲平文章
《凝聚当代中国的价值公约数》

国网重庆市电力公司 关于开展代理购电服务有关事项的公告

为贯彻执行《国家发展改革委关于进一步深化燃煤发电上网电价市场化改革的通知》(发改价格〔2021〕1439号)、《国家发展改革委办公厅关于组织开展电网企业代理购电工作有关事项的通知》(发改办价格〔2021〕809号)、《重庆市发展和改革委员会关于调整工商业目录销售电价的通知》(渝发改价格〔2021〕1330号)有关要求,我公司就代理购电服务有关事项公告如下。

1. 重庆市发展和改革委员会已于2021年10月15日取消重庆市工商业目录销售电价,推动工商业用户都进入市场。即日起,选择进入电力市场的工商业用户,可通过重庆电力交易平台(<http://pmos.cq.sgcc.com.cn/pmos/index/login.jsp>)进行市场注册,按照市场价格向发电企业或售电公司进行购电。

2. 暂未选择向发电企业或售电公司购电,也

未与我公司签订代理购电相关合同的工商业用户,遵照政府文件要求,自2021年12月1日起由我公司代理购电,执行代理购电用户电价。由我公司代理购电的工商业用户,可在每季度最后15日前选择下一季度起直接参与市场交易。

3. 代理购电用户电价由代理购电价格、输配电价(含线损及政策性交叉补贴)、政府性基金及附加组成,其中:代理购电价格由我公司代理用户参与市场交易形成;由我公司代理购电的拥有燃煤发电自备电厂用户、高耗能用户,已直接参与市场交易(不含已在电力交易平台注册但未参与市场交易,仍按原目录销售电价水平执行的用户)在无正当理由情况下改由我公司代理购电的用户,代理购电价格按普通代理用户的1.5倍执行。

4. 对于选择由我公司代理购电的工商业用

户,2021年10月28日起可在网上国网APP、供电营业厅等渠道,签订代理购电相关合同。

5. 我公司将于每月底前3日通过网上国网APP、供电营业厅等线上线下渠道,公布次月的代理购电用户电价等相关购电信息。

6. 原执行目录销售电价的工商业用户,在2021年12月1日前,继续按照《重庆市发展和改革委员会关于调整我市销售电价有关事项的通知》(渝发改价格〔2020〕1751号)规定的工商业目录销售电价水平执行。

我公司将始终践行“人民电业为人民”的企业宗旨,全力以赴做好供电优质服务。广大用户如有问题请咨询95598电话、网上国网APP在线客服或当地供电营业厅。

国网重庆市电力公司
2021年10月27日

接种新冠疫苗
保护自己
保护家人

中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心